
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

PAUD NEGERI 1 TAHUN AJARAN 2020/2021 

Semester/Bulan/Minggu  : I/Januari/1 

Tema/subtema    : Tanaman /Tanaman buah /pisang menyehatkan tubuhku 

Kelompok    : B (5-6 tahun) 

Hari/tanggal    : Senin/4-01-2021 

Waktu     : 60 menit 

Kompetensi Dasar  : 1.1, 3.1-4.1,2.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8,,3.12-4.12, 

2.9,3.15-4.15 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak terbiasa mengenal tuhan melalui ciptaanNya , misalnya pisang melalui kegiatan 

pembiasaan dengan baik 

2. Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah belajar melalui kegiatan praktek langsung 

dengan benar 

3. Anak terbiasa makan makanan yang bergizi seimbang melalui kegiatan pembiasaan 

dengan baik 

4. Anak mampu melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala, secara koordinasi 

menirukan senam pisang melalui kegiatan prktek langsung dengan lincah 

Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri untuk bermain plasticin 

melalui kegiatan bermain dengan lentur 

5. Anak mampu menghitung buah pisang dalam satu sisir melalui kegiatan bermain 

dengan benar 

6. Anak mampu menunjukkan bagian-bagian buah pisang melalui kegiatan pengamatan 

dengan benar 

7. Anak mampu menyusun  huruf dari kata pisang melalui kegiatan bermain dengan 

benar 

8. Anak terbiasa mau berbagi makanan melalui kegiatan pembiasaan dengan baik 

9. Anak mampu membuat karya (bentuk pisang) dari plasticin melalui kegiatan bermain 

dengan kreatif 

 

B. Indikator  

1. Terbiasa mengenal Tuhan melalui ciptanNya 

2. Berdoa sebelum dan sesudah belajar  

3. Terbiasa makan makanan yang bergizi seimbang 

4. Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala, secara koordinasi menirukan senam  

  Terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri untuk bermain plasticin  

5. Menghitung buah pisang dalam satu sisir 

6. Menunjukkan bagian-bagian pohon pisang  

7. Menyusun huruf dari kata pisang  

8. Terbiasa mau berbagi 

9. Membuat karya (bentuk pisang) dari plasticin 

 

C. Materi Kegiatan 

1. Pisang ciptaan Tuhan 



2. Gerakan mengembangkan motorik  

3. Pisang makanan bergizi 

4. Oprasional bilangan  

5. Bagian-bagian pohon pisang 

6. Huruf tentang dari kata pisang  

7. Sikap peduli 

8. Karyaku tentang pisang 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Motorik kasar (Streeching, ikrar, senam) 

I. Pembukaan (30 menit) 

-  Salam, menanya kabar, berdoa, menyanyi  

-  Apersepsi, memberikan motivasi 

-  Menanya 5 w 1 H ( tentang tema subtema) 

-  Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

Imtaq dan pesona bahasa (30 menit) 

II. Kegiatan Inti ( 60 menit) 

a. Mengamati 

Anak mengamati alat dan bahan (pisang) yang  akan digunakan sebagai gagasan 

main dengan memberikan waktu yang cukup dengan menggunakan seluruh 

pancainderanya 

b. Menanya 

Anak distimulasi untuk menanya tentang yang diamati, untuk mendapatkan berbagai 

pengalaman belajar, untuk dijadikan sebagai gagasan main 

c. Mengumpulkan informasi 

Anak mengumpulkan informasi dari hasil pengamatan, penjelasan guru, tentang 

blender, untuk dijadikan sebagai gagasan main 

d. Menalar 

Anak membandingkan berbagai jenis pisang, sebagai pengalaman belajar untuk 

dijadikan sebagai gagasan main 

e. Mengkomunikasikan 

Area Berhitung: Bisakah kamu menghitung jumlah pisang dalam satu sisir 

              Area baca tulis :Ayo menyusun huruf menjadi kata pisang 

              Area seni : Bagaimana caramu membuat bentuk pisang dengan plastisin 

    Area Sain : Bagaimanakah rasa pisang ini 

Recalling 

Istirahat (30 Menit) Bermain didalam kelas 

III. Penutup (30 menit) 

- Makan siang 

- Menanyakan perasaan 

- Menyimpulkan kegiatan hari ini 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Berdoa pulang 



- Pesan-pesan pulang 

E. Alat dan bahan 

- Lembar kerja, pensil 

- Kartu huruf, lem, gambar 

- Papan, loose part 

- PPAT, laptop 

 

F. Rencana Penilaian 

 

Aspek 

perkem 

KD Indikator Fawwaz Thirza Alvaro 

B 

B 

M 

B 

BS 

H 

BS 

B 

B 

B 

M 

B 

BS 

H 

BS 

B 

B 

B 

M 

B 

BS 

H 

BS 

B 

Amor 1.1 Terbiasa 

mengenal Tuhan 

melalui ciptanNya 

            

3.1 

4.1 

Berdoa sebelum dan 

sesudah belajar 

            

FM 2.1 Terbiasa makan 

makanan yang 

bergizi seimbang 
 

            

3.3 

4.3 

Melakukan gerakan 

mata, tangan, kaki, 

kepala, secara 

koordinasi menirukan 

senam 

            

Terampil mengunakan 

tangan kanan dan 

tangan kiri untuk 

bermain plasticin 

            

Kog 3.6 

4.6 

Menghitung pisang 

dalam satu sisir  

            

3.8 

4.8 

Menunjukkan bagian-

bagian pohon pisang  

            

Bahasa 3.12 

4.12 

Menyusun huruf dari 

kata pisang  

            

Sosem 2.9 Terbiasa mau berbagi 

makanan  

            

seni 3.15 

4.15 

Membuat karya 

(bentuk pisang) dari 

plasticin 

 

            

        

Samarinda, 4 januari 2021 

Mengetahui        Guru kelompok B 

Kepala Sekolah  
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